

夏季驾驶前需“热车”吗？

本报讯 “我知道冬天驾驶前需要热车，夏天也要热车吗？”近日，在微车友群，微友张女士发出这样的疑问，引起大家的热议。为此，笔者专门采访了平顶山锦荣荣威4S店网销经理梁威。

据梁威介绍，“热车”是让润滑油工作起来，降低车辆主要部件磨损，所以夏天再炎热也要适当进行热车。车辆经过长时间的停放，机油会流回油底壳内，因此发动机刚启动时处于缺乏润滑的状态。启动大约30秒后，机油才会被机油泵送到发动机的各个部件之间，而变速箱齿轮油在汽车未启动时会流到变速箱下部，只有当行车一段时间后才会将底部的齿轮油带起进行润滑，这也是大多数自动挡车在刚启动时换挡生涩的原因。

“为了车辆的各个部件能够获得更好的润滑，正确的热车方法是

在启动车辆30秒至1分钟内让车辆缓慢行驶，此时千万不要高转速行驶，发动机转速以不超过2000转/分钟为限。而怠速原地热车将会使汽油燃烧不完全，从而产生积碳，不但加快车辆损耗，而且加大了环境污染。”梁威特别提醒。

据汽车工作室工作人员介绍，微车友微信群采用自愿加入的方式，为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向的合作商家也可以直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

目前，微车友·车讲堂微信群人数已超过300人，根据腾讯规则，微信群满100人，需要群成员邀请才

能进群，所以，即使您不是我们的微车友也没有关系，你可以直接扫描“微车友”微信群群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码，或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后，便会被群主邀请入群。(包宇飞 牛哲)



微车友微信群主二维码

微车友·车讲堂第27期

如何正确养护涡轮增压发动机

本报讯 6月23日上午9点，平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“现在的涡轮增压发动机在高速行驶后是否可以熄火，而不用在原地怠速运转？”“涡轮增压发动机对机油规格有啥要求？”“涡轮增压发动机怎样冷却？”……讲堂开始后，微友们便开始陆续提问。据悉，当天车讲堂特别邀请平顶山威佳上汽大众售后服务总监杨少奎进行讲解。

针对每个微友的提问，杨少奎都给予了详细解答。“我今天主要给大家讲解一下如何正确养护涡轮增压发动机。”杨少奎特别强调。

据杨少奎介绍，涡轮增压利用发动机运作产生的废气惯性冲力来推动涡轮室内的涡轮，涡轮又带动同轴的叶轮，叶轮压送由空气滤清器管道送来的空气，使之增压进入气缸，从而增加气缸的进气量，也增加了燃油量。空气的压力和密度增大可以燃烧更多燃料，相应地增加燃料量和调整发动机转速就可以增加发动机的输出功率。“由于涡轮增压发动机在提高输出功率的同时，工作中产生的最高爆发动力和平均温度也会大幅度提高，因此涡轮增压发动机的保养显得尤为重要。日常驾驶中，涡轮增压发动机的主要注意三点。”杨少奎特别提醒。

一、在保养车辆的时候要注意清洗发动机舱内的积碳。因为涡轮增压发动机比自吸发动机更容易产生积碳。



资料图片

二、选择全合成机油。涡轮增压发动机所使用的机油必须抗磨性好、耐高温，能建立润滑油膜块，且油膜强度高、稳定性好，全合成机油可以满足这些需求。

三、需要经常检查涡轮增压器的密封环是否密封完好。如果密封环没有密封完好，那么废气会通过密封环进入发动机润滑系统，导致机油变质，并使曲轴箱压力迅速升高。此外，发动机低速运转时，机油也会通过密封环从排气管排出或进入燃烧室燃烧，从而造成机油过度消耗即“烧机油”的情况。

“一些老式涡轮增压发动机在长时间行驶后不要立即熄火，要在原地怠速一会儿再熄火，目前最新的涡轮增压发动机则可直接熄火。”杨少奎说。

据汽车工作室工作人员介绍，该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家，他们每周五上午9点在该微信群开设的车辆知识讲堂上，针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的任何问题给予专业解答，时间为30分钟，目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。(包宇飞 牛哲)

PICC
中国人民保险

人保车险 无忧之选
中国人的车当然中国人保

立即拨打：4001234567

鹰城车市变化几何？

(上接C1版)

据业内人士介绍，ESP是汽车安全配置中最重要的装备之一，以往，合资品牌车型中，只有在10万元以上的车型中才能寻觅到ESP的踪影。但在平顶山日报传媒集团上半年举办的三场车展中，部分10万元以下的合资车型也配备了ESP配置，满足了更多追求安全性能车主的需求，如长安福特嘉年华，作为一款自动挡低配车型，前排侧部气囊、上坡辅助、ESP等安全配置一样不少；斯柯达晶锐装备有遥控钥匙、中控液晶屏、ESP、上坡辅助、铝胎压监测系统等多项实用配置；雪佛兰乐风RV价格不到10万元，但ESP车身稳定系统、EBD制动力分配系统、EBA刹车辅助系统等高端配置一应俱全……

“从历次车展的统计结果来看，高颜值、高性价比的车型最受市民欢迎。”报社车展组委会的工作人员说。

车型更新换代快
消费者最喜欢

“近年来，各大车企对自家产品的更新换代频率越来越快。随着科技的发展和设计新思路的应用，一些车型一代比一代炫酷；为了应对日益激烈的竞争，部分车型甚至一年改款一次。这也是为了获得更大的市场占有率，吸引更多的购车潜在客户。”一汽车经销商对笔者说。

“虽然现在的SUV车型种类很多，但我一直比较中意的汽车品牌是东风悦达·起亚。上半年上市的KX7就是我想买的类型，不仅7座乘坐的人多，外观也好看。”市民马先生在今年3月份的报社车展上

提了一辆KX7，“去年差点出手买其他品牌的SUV，没想到东风悦达·起亚这么快就出新车了，总算没让我白等一年。”马先生说。

据了解，今年上半年上市的新车型如名爵ZS、荣威全新i6、雪铁龙全新爱丽舍2017款、斯柯达柯迪亚克、一汽奔腾X40、广汽丰田YARIS L致享等均受到消费者的追捧，“上半年的三场车展上，这些新车销售情况都很乐观。”报社车展组委会工作人员说。

一些汽车4S店的销售员也表示，在给消费者推荐车型时，也常常感觉新款十分受欢迎。“一般情况下，汽车生产厂家基本上是两年至两年半对旧车型更新小改一次，每隔五年换代一次。”市区某汽车销售集团的总经理对笔者说。据了解，小改是在前后保险杠、大灯、尾灯等外形处做轻微调整，而不会更换发动机、变速器

等内部硬件。换代则是推出一款从里到外都是全新设计的新车。从更新换代的频率和效果来看，一些业内人士表示，由于科技发展快、技术平台多，进口车相比国产车更新换代更频繁一些。近年来，随着科技发展，加载在汽车上的电子设备越来越多，有的在更新换代中注重对电子设备的更新，有的则注重外观的更新。“但不管哪种更新，对于初次购车的消费者，一般对车型会比较满意，这也是一些汽车品牌大卖的原因之一。”该业内人士说。

盘点今年下半年即将上市的新车，全新君威、全新凯美瑞、全新POLO都是换代而来，比现款车型有着大幅度升级。另外，吉利博瑞、大众Arteon、新高尔夫也将分别于下半年陆续上市，对消费者同样具有十足的吸引力。(牛哲)



海马汽车平顶山嘉玉4S店开业

6月25日上午，海马汽车平顶山嘉玉4S店开业。

在当天的开业仪式上，海马汽车销售有限公司总经理助理付旭峰和天水集团董事长张显峰分别致辞。随后，海马汽车明星车型海马S5正式亮相，吸引了众多消费者的目光。

牛哲 摄

平顶山市第四届全民健身大会

平顶山市全民“体质达人”赛

主办：市政府
承办：市体育局 平顶山日报社
协办：市国民体质监测中心 LIKING24小时健身馆
支持单位：平顶山市跑步健身协会

平顶山市20岁至69岁之间的市民均可免费报名参赛
报名及体质检测截止时间为6月30日

电话预约报名，持本人身份证按照工作人员约定时间现场参加体质检测，领取参赛**礼品**(共3000份，领完为止)。周末活动正常进行。

体质检测地点及报名电话：
平顶山市国民体质监测中心(市体育村原保龄球馆二楼)
咨询电话：0375-6163797 2297166 2297177
LIKING24小时健身馆(联盟路与迎宾路交叉口东30米路南)
咨询电话：0375-2266666

参赛礼品(以实物为准)